

生命不息 奔跑不止

广安体彩跑团助力红色马拉松赛

11月3日,国际红色马拉松赛在邓小平故里——广安鸣枪开跑,来自中外的15546名选手在广安赛“脚力”。

据悉,今年是广安红马晋升为中国田径协会金牌赛事后的首次亮相,报名人数为15546人,其中全程2949人、半程4962人、迷你7635人,全程、半程报名人数较往年有较大提升。除了国内来自五湖四海的兄弟姐妹,国际上来自埃塞俄比亚、肯尼亚、新加坡、德国、韩国、日本、美国、加拿大、马来西亚等十余个国家的国际友人也参与了进来。

中国体育彩票是本次马拉松赛事的重要合作伙伴之一。比赛当日,广安体彩的跑团成员怀着

激动的心情早早就来到了比赛现场,有序排队等候入场。他们一个个都精神饱满,磨拳擦掌,期待着比赛的开始。

早上7:30左右,在全程和半程的运动员出发之后,迷你跑也正式开始,每位参赛者都跟着自己队伍的旗帜奔跑起来。广安体彩跑团全体成员紧跟中国体育彩票的大旗,踏上了属于自己的赛道,誓要一鼓作气完成比赛。

8:10左右,广安体彩成员陆续完成比赛,结束跑步之旅。出场后,大家的额头都渗着汗水,早晨的微风吹过,微微有点发凉,但这一点寒意在完成比赛的热情面前不值一提。

(广安 张进)



比赛现场

牢记公益初心 践行责任使命

汇聚体彩绵力 服务关爱社会

四川体彩成都南区分中心成立责任彩票工作小组,旨在牵头分中心的责任彩票相关工作。今年10月,在责任彩票工作小组的带领下,在各辖区范围内,通过前期制定的办法,筛选出了119家优秀服务门店,并依托他们成立了分中心首批“公益驿站”门店联盟。这些经过了形象提档升级后的门店,不仅具有良好的品牌形象,更具备优质的对外服务软硬件设施和环境,同时分中心还为每家门店提供了“公益驿站服务上岗证书、医疗用品包和充电设备”等统一的物资、宣传品。

公益驿站门店的成立对分中心未来的工作具有较深远的意义。一方面搭好了“唱戏台子和班子”。责任彩票相关工作涵盖广、内容多,仅仅依靠机构工作人员来做是远远不够的,需要销售团队一起参与进来,才能“唱好、唱彩”责任彩票。而销售一线门店的业主、销售员这个团体,本身也有期望更多地参与公益活动的需求,希望机构能够搭建起这么一个平台。另一方面,面对日益增多增广的责任彩票具体工作内容和范围,如何开创



「公益驿站」活动现场

性的具体落实,并且与时俱进,需要来自一线群体和更大而广的信息收集平台。

位于成都市武侯区小天中街的01586网点是首批公益驿站门店之一,业主漆艳宁在此之前便热心公益,常常为门店附近的清洁工等提供一些力所能及的帮助。她表示,公益驿站能更好为有需要的人提供服务,以前做公益是出于公德心,公益驿站则让公益行为变成了网点的一种使命,一份责任,希望未来越来越多的门店加入到公益驿站门店的队伍中来,大家凝聚在一起,奉献更大的力量,承担更多的责任。

目前,成都南区分中心的公益驿站联盟已经开展了成立后的首次活动,即依托各驿站门店,利用所配备的服务设施设

备、物资物料为周边社区、商圈的广大市民,城市工作者、管理者进行关爱服务,提供力所能及的帮助和在店内组织开展公益小讲座。

袁冲是浦江县抄锣路11127网点的业主,他在第一时间申请了公益驿站,看着网点除了销售彩票外还能作为往来的清洁工、城管人员一个纳凉歇脚、遮风避雨的地方,他说自己心里很舒服,为给别人提供力所能及的帮助感到开心,为自己是一名体彩人感到骄傲。

根据计划,成都南区分中心责任彩票工作小组今后还将组织公益驿站门店集体外出开展关爱老幼、慰问伤残、红色基因学习、扶贫助学等多种类的公益活动。(文:才楠楠/图:梁敏)

业主“激动坏了”

成都一网点中7星彩500万

11月15日,7星彩第19131期开出号码“8241389”。本期共开出2注一等奖,单注奖金500万元,分别由安徽、四川购彩者中出。据检索,四川一等奖由成都市新都区天缘路一段200号网点编号5121014018的体彩销售点售出。

前段时间排列玩法的赠票活动吸引了很多购彩者前来,这次的中奖彩票是怎么售出的,14018网点的业主王先生已经记不清了,但得知网点中奖后的心情,他却记忆犹新。王先生说:

“当晚在微信上得知后还不敢确定,第二天一早就去网点查看终端才相信这是真的!我经营这个网点有13年了,这是第一次中体彩头奖,简直激动坏了,幸亏我的心脏好啊,不然可撑不住!”

中奖后,14018网点进行了庆祝,不少购彩者也来到网点一同分享这份喜悦,这几天网点都非常热闹,销量也因此有所提高。

王先生表示,销售体彩13年来,对体彩的发展有着切身体会,看着体彩管理水平不断提



中奖彩站

高,销量不断突破,自己心里非常高兴,希望体彩未来更上一层楼,自己的网点也再出大奖。

(郑鹏/文并图)

走走更健康

南充体彩助力万人徒步走

为践行“低碳环保、绿色出行”生活理念,倡导低碳、环保、快乐的全民健康生活方式,进一步宣扬市民昂扬向上的精神风貌——11月9日,参加健康中国跟党走“中国体育彩票杯”第六届全国百城联动“全民健步日”千万群众健步走南充主会场暨南充市第五届全民健身徒步节,在西山广场开幕。

上午8点,在风景秀美的西山脚下,来自南充各县市区近万名喜欢户外徒步健身的徒步爱好者齐聚于此,参与人员个个精神饱满、情绪激昂。随着发令枪响,徒步活动火热开启。

活动分竞技组和健身组两个组别,其中竞技组采取2男1女组合、更能体现团队互助精神的

团队组别竞技方式。大家你追我赶,快乐随行。来自体彩业主团队的成员积极进取,团结协作合力取得了较好的成绩。

南充分中心工作人员在现场组织的推广活动带给参与人员别样的体验,互动拿好礼、开心大“赢”家,让现场气氛轻松愉快。

据介绍,本次由中国体育彩票冠名支持的活动是为了更好地普及和发展全民健身运动,增强全民健身意识,养成良好的体育锻炼习惯,推进各地群众体育事业全面发展,同时展示了积极向上、乐观健康的生活状态,推广了“每天健走一小时,健康生活一辈子”的健康理念,从而影响和带动更多的人热爱运动、参加公益体彩。(南充 王超慧)



活动现场

“体彩杯”冠名 数千人观战

绵阳举行第三届青少年棒球锦标赛

11月16日,绵阳市“中国体育彩票杯”第三届青少年棒球锦标赛在绵阳市奥林匹克体育学校田径场拉开帷幕。

本次比赛由绵阳市教育和体育局、绵阳市体育总会主办,绵阳市棒球协会、绵阳市奥林匹克体育学校承办。有9支棒球代表队,200余名运动员、教练员、裁判员和工作人员参加比赛。到现场助战的家长和观众达1000余人次,提供网络直播观战的群众达3000余人次。

比赛分甲、乙两组进行,每场比赛为5局或60分钟。运动员们通过两天近20场的艰苦角逐,顺

利完成比赛。通过该项赛事的开展将进一步推动我市青少年棒球运动的发展,为省运会棒球梯队建设奠定坚实基础。

中国体育彩票是体育事业的生命线,是“奥运争光计划”的支持者。多年来,四川体彩筹集的公益金为全省体育事业的发展提供了强有力的保障,对全省的青少年体育运动更是投以极大的热情与关注。体彩冠名支持的青少年比赛,让青少年能够积极参与体育锻炼,提高身体素质,推动青少年体育事业的发展,在寒冷的冬天送去温暖。(宗和)